

啓用儀式 28 日上午在電廠內舉行，新加坡技師因故臨時取消行程，以致無法真正試車；然柬國總理十分重視此次捐贈典禮，所以如期舉行啓用剪綵儀式。柬國總理致辭時一再感謝慈濟的大力援助，也表示慈濟所捐贈的發電機可使三十萬人受益，幫助當地學校、醫院、以及衛生單位的用電，進而改善人民生活 and 經濟情形。

30 日上午，在四十名軍人沿路護送下，訪問團前往慈濟村預定地勘察。此事緣於柬國政府亟思安頓為數眾多的難民，卻囿於財力而束手無策，該國總理提供柬國西南方國宮省兩千公頃土地，請求本會支援興建八百戶住房，以收容部份難民。本會規劃慈濟村的長期計劃，不但計劃興建住屋，也擬建設學校、醫療站和農田水利，使其成為整體的農業經濟區域，達到生活、教育、就業、以及經濟自立的目的。並期望以此為示範，提供柬國及國際救援組織參考，以徹底解決難民問題，振興其農業經濟。

昌隆、密撒拉慈濟村啟用 村民生活漸趨安定

85.07.11

慈濟泰北工作團是日前往泰北，與曼谷慈濟人共同參加昌隆村二十三戶、密撒拉十戶兩處慈濟村交屋啓用典禮，以及黃果園夏季農業講習開訓典禮。

自今年 3 月動土以來，興建期間慈濟泰北工作團曾於 6 月 2 日至 7 日前往瞭解工作品質與進度，欣見去年已遷入新居的回賀及滿嘎拉慈濟村居民生活已大有改善，其中回賀慈濟村全村都已接上電線，夜間燈火通明，與以往住茅屋、點油燈的景況不可同日而語；另外，慈濟繼續支持的華亮農場已可大量培育茶、果苗供各慈濟村種植。

工作團一行除前往熱水塘傷殘老兵安養中心慰問老人，轉達上人的祝福與生活補助金，未來將更加強村民的農業技術改良，以及孩童教育等問題。



▲昌隆慈濟村原先的茅草屋經改建後煥然一新，芳縣縣長亞爾康博士（Dr. Arkom 左六）與慈濟代表共同剪綵啟用。